
A Pest Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Iparkamara 

H I R D E T M É N Y E 

a 2024–2028 közötti időszakra kiterjedő kamarai küldöttválasztásához kapcsolódó 

Választási Névjegyzéke és Tagjegyzéke közzétételéről  

 

Tisztelt Gazdálkodó Szervezetek! Tisztelt Kamarai Tagtársaink! 

 

A Pest Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Iparkamara (a továbbiakban: PMKIK) küldötteit és 

pótküldötteit a 2024-2028 közötti időszakra vonatkozóan a PMKIK Választási Névjegyzékében 

(amelynek része a Tagjegyzék) szereplő gazdálkodó szervezetek tagozatokban választják meg. A PMKIK 

szervezete négy tagozatból (Ipari, Kereskedelmi, Kézműipari és Szolgáltatói Tagozat) és tagozatonként 5 

- 5 szakmai csoportból áll.   

 

A PMKIK a Választási Névjegyzéket a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarától kapott adatok alapján, a 

Tagjegyzéket pedig a saját tagnyilvántartása alapján állítja össze és vezeti. 

 

A PMKIK Választási Bizottsága a legkorábban tartandó tagozati jelölő és küldöttválasztó értekezletét 

megelőzően legalább 30 nappal a Választási Névjegyzék és Tagjegyzék közzétételének időtartamáról és 

helyszínéről közzéteszi jelen hirdetményét. 

 

A gazdálkodó szervezetek szavazati jogukat kizárólag a Választási Névjegyzékben (amelynek része a 

Tagjegyzék) szavazásra jogosult személyként feltüntetett természetes személy útján gyakorolhatják. A 

kamarai választások során minden gazdálkodó szervezetet egy szavazat illet meg (aktív választójog). Az 

aktív választójog valamennyi Pest vármegyei székhelyű, a gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. 

törvény – a továbbiakban: Gktv. – szerinti gazdálkodó szervezetet és székhelyüktől függetlenül a PMKIK 

önkéntes tagjait illeti meg. 

 

A PMKIK önkéntes tagjairól vezetett tagnyilvántartásba bejegyzett önkéntes kamarai tagok – 

tagozatonként – a Tagjegyzékben szerepelnek. A kamarai önkéntes tagok adatainak egyeztetését Balog 

Ágnes, illetve Zsikla Ibolya regisztrációs munkatársak (elérhetőségük: Pest Vármegyei és Érdi 

Kereskedelmi és Iparkamara székhelyén: 2045 Törökbálint, Kazinczy Ferenc utca 124.; telefon: +36 

30 420 9594; +36 30 420 2689; e-mail: valasztas2024@pmkik.hu) végzi.  

 

A Választási Névjegyzéket és Tagjegyzéket a PMKIK a 2045 Törökbálint, Kazinczy Ferenc utca 124. 

alatti székhelyén betekintésre bárki számára hozzáférhetővé teszi, közzéteszi a Gktv. 32. § (2) és (4) 

bekezdése szerint. Valamennyi kamarai tagozatra (Ipari, Kereskedelmi, Kézműipari és Szolgáltatói 

Tagozat) vonatkozóan a PMKIK Választási Bizottsága a Választási Névjegyzéket és a Tagjegyzéket 

2023. december 22. (péntek) napjától kezdődően a fentieknek megfelelően a 2045 Törökbálint, Kazinczy 

Ferenc utca 124. alatti székhelyén a Választási Szabályzatban meghatározott 15 napos időtartamra – 

2023. december 22. (péntek) napjától 2024. január 11. (csütörtök) napjáig – közzéteszi a Gktv. 32. § (2) 

és (4) bekezdése szerint. 

 

Valamennyi tagozat (Ipari, Kereskedelmi, Kézműipari és Szolgáltatói Tagozat) esetében a Választási 

Névjegyzékkel és Tagjegyzékkel kapcsolatos kifogást – a törvényes jogorvoslati lehetőségek alapján – a 

közszemlére tétel időtartama alatt, a közzététel napjától számított 15 napon belül (2023. december 22. 

napjától 2024. január 11. napjáig), írásban kell a Választási Bizottsággal közölni. A Választási Bizottság 

elérhetősége: 2045 Törökbálint, Kazinczy Ferenc utca 124.; telefonszáma: +36 70 488 9074; e-mail: 

valasztas2024@pmkik.hu; a Választási Bizottság elnöke: dr. Vereczkey Zoltán, titkára: dr. Vincze Gábor.  

 



A PMKIK Választási Bizottsága az alaptalannak tartott kifogást legkésőbb a beérkezést követő három 

napon belül átteszi a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz. A bíróság a kifogásról a beérkezéstől számított 

három napon belül, polgári nemperes eljárásban határoz. Ha a bíróság a kifogást alaposnak tartja, 

elrendeli a Választási Névjegyzék vagy a Tagjegyzék kiigazítását, ellenkező esetben a kifogást elutasítja. 

A bíróság a határozatát a határozathozatal napján közli a PMKIK Választási Bizottságával és azzal a 

gazdálkodó szervezettel, amely a kifogást emelte. A bíróság határozata ellen további jogorvoslatnak nincs 

helye. 

 

A PMKIK tagozati jelölő és küldöttválasztó értekezleteinek időpontjairól és helyszíneiről, valamint a 

jelöléssel és a választással kapcsolatos tudnivalókról szóló tájékoztatását a PMKIK a későbbiekben külön 

hirdetmény útján teszi közzé.  

 

A kamarai választásra vonatkozó szabályokat a gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény, a 

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabályának 3. számú melléklete, valamint a Pest Vármegyei és 

Érdi Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabálya és Választási Szabályzata tartalmazzák.  

 

A PMKIK Választási Névjegyzékének és Tagjegyzékének közzétételével kapcsolatos valamennyi 

információ elérhető a PMKIK honlapján (https://v2.pmkik.hu/). 

 

Törökbálint, 2023. december 22. 

 

 

Pest Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Iparkamara  

Választási Bizottsága 

 

 


